

TTA RFQ #DEC24-04 Errors and Corrections

Document	Section/Page Number/Table	Identified Error	Correction/Amendments
RFQ Attachment B	Core Area III. Page 2	Incorrect heading	Remove “Teachers and Teaching” and replace with “Program and Environment”
RFQ	Introduction, Section K, Page 8.	Incorrect due date for submission of written questions	Change from November 1 to November 4
RFQ Attachment B	Core Area I, numbers 2 and 3, page 1	Questions 2 and 3 should be combined	Deleted Question 3 and amended Question 2 to read “ Programmatic Training and Technical Assistance and/or Rating Assessment Services Expertise – Please describe your experience providing technical assistance, training, and/or rating assessment services related to Core Area I of the RFQ. Please provide a description of the types of technical assistance/coaching, training/professional development, and/or assessment services you have provided. (55 points, 1500 words maximum)”
RFQ Attachment B	Core Area II, Numbers 2 and 3, page 1	Questions 2 and 3 should be combined	Deleted Question 3 and amended Question 2 to read “ Programmatic Training and Technical Assistance and/or Rating Assessment Services Expertise – Please describe your experience providing technical assistance, training, and/or rating assessment services related to Core Area II of the RFQ. Please provide a description of the types of technical assistance/coaching, training/professional development, and/or assessment services you have provided. (55 points, 1500 words maximum)”
RFQ Attachment B	Core Area III, Numbers 2 and 3, page 2	Questions 2 and 3 should be combined	Deleted Question 3 and amended Question 2 to read “ Programmatic Training and Technical Assistance and/or Rating Assessment Services Expertise – Please describe your experience providing technical assistance, training, and/or rating assessment services related to Core Area III of the RFQ. Please provide a description of the types of technical assistance/coaching, training/professional development, and/or assessment services you have provided. (55 points, 1500 words maximum)”

TTA RFQ #DEC24-04 Errors and Corrections

--	--	--	--

--	--	--	--

--	--	--	--

Document	Section/Page Number/Table	Identified Error	Correction/Amendments
-----------------	----------------------------------	-------------------------	------------------------------

TTA RFQ #DEC24-04 Errors and Corrections

--	--	--	--

TTA RFQ #DEC24-04 Errors and Corrections
